

ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ

(відповідно до пункту 4¹ постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його категорія: Комунальне некомерційне підприємство "Житомирська обласна дитяча клінічна лікарня" Житомирської обласної ради; шосе Сквирське, б. с. Станишівка, Житомирський район, 12430; код за ЄДРПОУ — 02774119.

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): 65310000-9 - Розподіл електричної енергії (Розподіл електричної енергії)

3. Ідентифікатор закупівлі: – UA-2021-01-06-000840-с.

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та з урахуванням вимог нормативних документів у сфері послуг з розподілу електричної енергії.

5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: розмір бюджетного призначення в межах плану використання бюджетних коштів комунального некомерційного підприємства "Житомирська обласна дитяча клінічна лікарня" Житомирської обласної ради для організації закупівлі комунальних послуг на 2021 рік.

6. Очікувана вартість предмета закупівлі: 1 222 194,00 грн з ПДВ. Кошти державного бюджету України – 964 890,00 грн.

Очікувана вартість предмету закупівлі розрахована виходячи із загальної кількості кіловат електричної енергії у попередніх роках та затверджених тарифів на послуги з постачання електричної енергії на наступний рік.

7. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: Тарифи на послуги з розподілу електричної енергії висвітлені на сайті оператора системи розподілу АТ «Житомиробленерго», які затверджені постановою НКРЕКП.

8. Процедура закупівлі: Переговорна процедура (скорочена).

Правові та економічні засади закупівлі послуг з розподілу електричної енергії за державні кошти встановлені Законом України №922- VII від 25.12.2015 "Про публічні закупівлі" (із змінами)(далі - Закон). Враховуючи об'єктивну відсутність конкуренції з технічних причин щодо розподілу електричної енергії (єдиний можливий надавач послуг - природній монополіст АТ "Житомиробленерго"), у даному випадку, відповідно до абз. 3 пункту 2 частини 2 статті 40 Закону може бути застосована переговорна процедура закупівлі, яка для укладання договору з обраним учасником вимагає попередньо проведення з ним переговорів. Враховуючи, що на сьогоднішній день порядок розподілу електричної енергії чітко встановлений Законом України "Про ринок електричної енергії" та Правилами роздрібного ринку електричної енергії, затвердженими постановою Національної комісії регулювання електроенергетики України від 14 березня 2018 р. №312 (з подальшими змінами та доповненнями), сторони домовилися дотримуватися вище згаданими нормами спеціального законодавства. У зв'язку із вищенаведеним, сторони погодилися про закупівлю послуги з розподілу електричної енергії (код 65310000- 9 — Розподіл електричної енергії за ДК 021:2015) за переговорною процедурою закупівлі.